



# 铸就百年辉煌 书写千秋伟业

——热烈庆祝中国共产党成立一百周年

A02

## 我省庆祝建党100周年主题展开幕

尹力、王宁、崔玉英等参观展览并重温入党誓词

据福建日报

在庆祝中国共产党成立100周年之际，6月29日上午，省委书记尹力、省长王宁、省政协主席崔玉英等省领导来到福州工人文化宫，参观“奋斗·启航——福建省庆祝中国共产党成立100周年主题展”，并赴省革命历史纪念馆，重温入党誓词。



省级党员领导同志重温入党誓词

步入工人文化宫主楼一层，党史“百叶窗”圆廊气势恢弘，观看完展现中国共产党从胜利走向胜利的光影展《火种》后，尹力、王宁、崔玉英等省领导步入主题展展厅。展览突出福建优势和鲜明特色，以时间为轴，从建立发展福建地方党组织，到新民主主义革命、社会主义革命和建设、坚持和发展中国特色社会主义、中国特色社会主义进入新时代等各个历史时期，运用场景造型、多媒体等丰富形式，全景式展现一百年来福建人民在中国共产党的坚强领导下，历经站起来、富起来

到强起来的奋进历程。特别是第四部分，集中展示习近平总书记在福建工作期间开创的重要理念和重大实践，展现福建人民在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下，牢记嘱托、勇担使命，新时代新福建建设取得的历史性成就。

1926年2月至1927年8月中共福建地方组织创建分布示意图、党建建军纲领性文献《古田会议决议》、泛黄的《才溪乡调查》出版物、抗美援朝时期闽籍战士使用的军号、改革开放初期老百姓的“老三件”、宁德时代锂离子电池……一张张详实的

图表、一件件珍贵的文物、一幅幅生动的照片、一件件高科技产品，吸引了省级党员领导同志的目光。他们不时停下脚步仔细观看，认真听取讲解，详细询问有关情况。

参观结束后，尹力、王宁、崔玉英等省级党员领导同志来到福建省革命历史纪念馆。面向鲜红的中国共产党党旗，尹力举起右拳，带领大家重温入党誓词，铿锵有力的宣誓声响彻全场。

省委、省人大常委会、省政府、省政协领导，省法院院长、省检察院检察长等参加活动。

## 省委表彰全省“两优一先”

中共福建省委日前发布关于表彰全省优秀共产党员、全省优秀党务工作者和全省先进基层党组织的决定。

在庆祝中国共产党成立100周年之际，为表彰先进、弘扬正气、宣传典型，激励全省各级党组织和广大

党员不忘初心、牢记使命，为实现“十四五”规划和二〇三五远景目标奋勇拼搏、再立新功，省委决定，授予廖继恩等198名共产党员“全省优秀共产党员”称号，追授高泉阳等2名共产党员“全省优秀共产党员”称号，授予王焰等199名党

务工作者“全省优秀党务工作者”称号，授予福州市鼓楼区水部街道建华社区党委等399个基层党组织“全省先进基层党组织”称号（名单详见福建日报）。

这次受表彰的全省优秀共产党员、全省优秀党务工作者和全省先进基层党

组织，是我省各条战线中的优秀代表。他们的先进事迹和崇高精神，鲜明昭示了我们党的性质和宗旨，生动彰显了共产党员的优秀品格，充分展现了新时代我省各级党组织和广大党员的良好精神风范。希望受表彰的优秀个人和先进集体

珍惜荣誉、再接再厉，为党和人民事业做出新的更大贡献。省委号召，全省广大党员和党务工作者要以受表彰的优秀个人为榜样，坚定信念、对党忠诚、勇于担当、无私奉献，在生产、工作、学习和社会生活中更好发挥先锋模范作用。全省

各级党组织要向受表彰的先进集体学习，切实履行党章规定的各项职责，不断增强政治功能和组织功能，在宣传党的主张、贯彻党的决定、领导基层治理、团结动员群众、推动改革发展等方面努力创造一流业绩。

(据福建日报)

## 百年风华 山海交响

福建省庆祝中国共产党成立100周年文艺演出播出

据福建日报

6月23日晚，福建大剧院灯光璀璨，“百年风华山海交响”福建省庆祝中国共产党成立100周年文艺演出在此上演。省委书记尹力等省领导，与社会各界代表一道，共同回顾中国共产党成立100年来波澜壮阔的光辉历程，共同感受福建人民在百年党史中写下的壮丽一页。

据悉，文艺演出的演员团队来自省歌舞剧院、福建

人民艺术剧院、福建京剧院、省实验闽剧院等单位，参演人数共300多人，筹备时间达3个多月。演出于6月30日20时30分在省广播影视集团东南卫视、综合频道和福建网络广播电视台“海博TV”播出，引发热烈反响。

晚会在序曲“百年风华”中拉开帷幕，“风展红旗如画”、“敢教日月换新天”、“闽山闽水物华新”三个篇章依次展开，以合唱、情景表演、诗朗诵、歌舞、戏曲等

多种形式，以史诗般的艺术效果，展现了中国共产党的百年历史征程。特别是第三篇章，生动展现习近平总书记

在福建工作期间开创的重要理念和重大实践，为福建发展打下了坚实基础，充分展示党的十八大以来福建经济社会发展取得的历史性成就。“家乡的橘子熟了吗？妈，我想你了！”第一篇章中，情景表演《钢铁的意志》结尾，战士“陈祥榕”的深情呼唤，让现场不少观众流下热泪，掌声雷动。

“为你捧出红火的青春，一路去追求；为你抛洒滚烫的热血，奉献我所有……”《把一切献给党》《古田情深》《古田会议精神》等歌曲，让观众重温福建“风展红旗如画”的革命战争年代，深切感受一代又一代中国共产党人正是以坚韧不拔的革命意志、敢为人先的斗争精神、勇于牺牲的英雄气概，战胜前进道路上的无数艰难险阻，不断从胜利走向胜利。

100 1921-2021 身边党员的故事

老当益壮  
峥嵘岁月守初心

继往开来  
牢记使命有作为

砥砺奋进  
各行各业勇当先

A04~A06